Regolamento carta LA PREPAGATA CONAD GIFT

1. Che cosa è la PREPAGATA CONAD GIFT:

- La PREPAGATA CONAD GIFT è un "Buono corrispettivo multiuso" cosiddetto "voucher multiuso", in formato elettronico, non nominativo, che contiene l'obbligo di essere accettato come corrispettivo totale o parziale per l'acquisto di una pluralità di beni e servizi acquistabili presso i Punti di Vendita della rete Conad facenti parte del circuito privativo CONAD CARD, caratterizzati dai marchi/insegne: SPAZIO CONAD, CONAD SUPERSTORE, CONAD, CONAD CITY, SAPORI E DINTORNI CONAD, MARGHERITA CONAD, PARAFARMACIA CONAD, OTTICO CONAD, DISTRIBUTORE DI CARBURANTE CONAD, PET STORE CONAD, CON SAPORE CONAD o altre insegne di titolarità di CONAD Consorzio Nazionale Dettaglianti Soc. Coop. (di seguito 'Marchi/Insegne Conad') inserite nel medesimo circuito. I predetti Punti di Vendita sono denominati 'PVRC'.
- 1.2 La PREPAGATA CONAD GIFT è una carta utilizzabile in più soluzioni, con importo a scalare. Non è ricaricabile, non è convertibile in denaro e non è monetizzabile. È quindi esclusa la restituzione del controvalore totale, parziale o residuo della PREPAGATA CONAD GIFT.
- 1.3 Sono riservate alle persone giuridiche le carte prepagate personalizzate: "LA PREPAGATA CONAD GIFT". Info e regolamento: https://www.conad.it/servizi/la-prepagata-conad/la-prepagata-gift.html .

2. Come e dove si utilizza:

- 2.1 La PREPAGATA CONAD GIFT è utilizzabile nei PVRC.
- 2.2 Ferme le limitazioni espresse al punto successivo, La PREPAGATA CONAD GIFT è utilizzabile in più soluzioni per l'acquisto di beni e servizi presso i PVRC, nel limite di importo riportato sulla carta medesima. Se il valore residuo è insufficiente per compiere l'acquisto è possibile completare il pagamento in contanti o con altri mezzi di pagamento accettati dal Punto di Vendita in cui l'acquisto è effettuato.
- 2.3 La PREPAGATA CONAD GIFT non può essere utilizzata per il pagamento di utenze, ricariche telefoniche, bollettini postali e l'acquisto di carte prepagate di qualsivoglia natura.

3. Per quanto tempo può essere utilizzata:

- 3.1 La PREPAGATA CONAD GIFT può essere utilizzata per un periodo di 12 mesi dalla data di attivazione. Al riguardo, si consiglia di riportare la data di attivazione nell'apposito spazio sul retro della carta medesima.
- 3.2 Successivamente alla data di scadenza la PREPAGATA CONAD GIFT non è più utilizzabile. L'importo residuo della PREPAGATA CONAD GIFT non è rimborsabile, convertibile in denaro o trasferibile su altre carte prepagate.

4. In caso di furto, smarrimento o danneggiamento:

4.1 La PREPAGATA CONAD GIFT è una carta al portatore, non nominativa. In caso di furto, danneggiamento o smarrimento non può essere bloccata, sostituita o rimborsata.

5. Limitazioni all'impiego:

5.1 L'utilizzo della PREPAGATA CONAD GIFT non da diritto all'associazione dei Marchi/Insegne Conad con quello di alcuna azienda terza con qualunque modalità e a qualunque titolo incluso, ai fini della predetta preclusione e a mero titolo esemplificativo, l'utilizzo nell'ambito di operazioni a premi o promozionali in genere anche in abbinamento a qualsivoglia prodotto/servizio destinato ai consumatori o a terzi in genere.

Per prossime stampe. Mettere in regolamento scadenza 12 mesi salvo quanto stampato sul fronte della carta.